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Voor bont worden jaarlijks wereldwijd tientallen miljoenen vossen, nertsen, chinchilla's, wasbeerhonden, 
bevers en vele andere pelsdiersoorten anaal geëlektrocuteerd, vergast, verdronken, doodgeknuppeld en op 
nog andere wrede manieren gedood. Om van hun pelzen bontjassen te maken. 

GAIA ijvert voor een verbod op pelsdierkwekerijen in België.  Als lid van de Fur Free Alliance komt GAIA 
ook in internationaal verband op tegen dierenbont.  

Daarom is GAIA geïnteresseerd in het kennen van de mening van de Belgische bevolking op het vlak van 
het fokken van dieren voor hun bont. 

GAIA vraagt regelmatig aan Ipsos om een representatieve steekproef uit de Belgische bevolking te 
interviewen over deze problematiek.  Dit was het geval in 2004, in 2009 en nu in 2012. 

Deze regelmatig terugkerende peilingen hebben als doel het meten van : 

  het op de hoogte zijn van het feit dat dieren enkel en alleen voor hun bont worden gefokt, het op 
de hoogte zijn van de omstandigheden waarin deze dieren gefokt en gedood worden 

  de houding van de Belgische bevolking ten opzichte van het fokken van pelsdieren 

  het percentage van de Belgische bevolking dat een échte bontjas bezit 

1. Context & Onderzoeksdoelstellingen 
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2. Methodologie 

1.2.1 Universum 
De onderzoekspopulatie bestaat uit Belgen van 15 jaar en ouder. 
Dit universum vertegenwoordigt 9.007.671 individuen (volgens de meest recente EUROSTAT-gegevens; 2010). 

1.2.2 Dataverzamelingsmethode 
De interviews werden online afgenomen via ons online access panel. 

1.2.3 Steekproef 
In totaal werden 1053 personen bevraagd. 
De maximale foutenmarge bij deze steekproefgrootte bedraagt 3,0%. 
Quota werden opgelegd inzake geslacht, leeftijd, activiteit, opleidingsniveau en regio. 
De resultaten werden gewogen op de volgende criteria :  
•  geslacht,  
•  leeftijd,  
•  opleidingsniveau,  
•  regio,  
•  habitat,  
•  professionele activiteit,  
•  voornaamste verantwoordelijke voor het gezinsinkomen en burgerlijke staat. 
De enquêtes werden afgenomen tussen 09/01/2012 en 29/01/2012. 
De vragenlijst werd opgesteld in samenwerking met GAIA. 
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3. Steekproefprofiel 

PROFIEL 

TOTAAL              %      n = 1053 

LEEFTIJD 
15-34 30%          316 

35-54 35%          369 

55+ 35%          368 

GESLACHT 
Man 49%          516 

Vrouw 51%          537 

OPLEIDING Hogere studies 26%          274 

REGIO 
Vlaanderen 
Brussel 

Wallonië 

58%          611 
10%          105 
32%          337 

HABITAT 
Stedelijk  
Niet-stedelijk 

51%          537 
49%          516 

ACTIEF 
Ja 
Nee 

48%          505 
52%          548 



 
II. RESULTATEN 
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Nee, zeker niet
17%

Ja, zeker
30%

Ja, ik denk het wel, 
maar weet het niet 

zeker
53%

8 

1. Het op de hoogte zijn van het bestaan van pelskwekerijen in België 

Basis: Totale steekproef – n=1053 

Denkt u dat er in België nertsen speciaal worden gefokt voor hun bont ? Hiermee wordt bedoeld dat 
deze pelsdieren speciaal worden gefokt zodat van hun vacht bontjassen en andere producten 

kunnen worden gemaakt.  

55+
 
42% 

15-34
 57% Landelijk  
 
58% 

Vrouwen  21% 
15-34  25% 

83% weet het 
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Net scores 

25% 

16% 

-9% 

2012 

2009 

20% 

5% 

5% 

36%

35%

18%27%

19%

11%Vlaanderen (n=611)

Brussel (n=105)

Wallonië (n=337)

Nee, zeker niet Ja, zeker

37%

33%

33%28%

28%

17%Vlaanderen (n=556)

Brussel (n=91)

Wallonië (n=306)

Nee, zeker niet Ja, zeker

Statistisch verschil in vergelijking met 
de significant positieve niet-
steekproef 

1. Het op de hoogte zijn van het bestaan van pelskwekerijen in België 
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20%

21%

21%

23%

35%

41%

38%

47%

40%

29%

60%

53%

51%

47%

61%

53%

55%

45%

47%

45%

20%

26%

28%

30%

4%

6%

7%

8%

13%

26%

Ecolo

PS

MR

CDH

SP.A

N-VA

Groen

Open VLD

CD&V

Vlaams Belang

Ja, zeker Ja, ik denk het wel, maar weet het niet zeker Nee, zeker niet
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Basis: Totale steekproef 
% « Ja » 

80% 

74% 

72% 

70% 

96% 

94% 

93% 

92% 

87% 

74% 

! De basissen, die in beschouwing worden genomen voor de politieke partijen, zijn klein.  De resultaten geven dus eerder tendensen weer. 
Denkt u dat er in België nertsen speciaal worden gefokt voor hun bont ? Hiermee wordt bedoeld dat deze pelsdieren 

speciaal worden gefokt zodat van hun vacht bontjassen en andere producten kunnen worden gemaakt.  

1. Het op de hoogte zijn van het bestaan van pelskwekerijen in België 
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Denkt u dat er in België nertsen speciaal worden gefokt voor hun bont ? Hiermee wordt bedoeld dat 
deze pelsdieren speciaal worden gefokt zodat van hun vacht bontjassen en andere producten 

kunnen worden gemaakt.  
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Basis: Totale steekproef 

13% 

5% 

20% 

30%

33%

37%17%

28%

17%2012 (n=1053)

2009 (n=953)

2004 (n=1006)

Nee, zeker niet Ja, zeker

Net  
scores 

1. Het op de hoogte zijn van het bestaan van pelskwekerijen in België 
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Bent u op de hoogte van het feit dat deze dieren in België gedood worden door middel van 
vergassing ?  

12 

2. Het op de hoogte zijn van de methode waarop nertsen worden gedood 

Basis: Totale steekproef 

2009
22% 2009

78%

2012
77%

2012
23%

NEE JA 

15-34
 
82% 
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Basis: Totale steekproef 

18%

11%

69%

82%

89%

31%Vlaanderen (n=611)

Brussel (n=105)

Wallonië (n=337)

Ja Nee

5%

7%

66%

95%

93%

34%Vlaanderen (n=556)

Brussel (n=91)

Wallonië (n=306)

Ja Nee

2012 

2009 

Statistisch verschil in vergelijking met 
de significant positieve niet-
steekproef 

2. Het op de hoogte zijn van de methode waarop nertsen worden gedood 
Bent u op de hoogte van het feit dat deze dieren in België gedood worden door middel van 

vergassing ?  
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15%

12%

6%

6%

36%

35%

33%

28%

23%

17%

85%

88%

94%

94%

64%

65%

67%

72%

77%

83%

Ecolo

PS

MR

CDH

N-VA

SP.A

Vlaams Belang

Open VLD

CD&V

Groen

Ja Nee

14 

Basis: Totale steekproef 

! De basissen, die in beschouwing worden genomen voor de politieke partijen, zijn klein.  De resultaten geven dus eerder tendensen weer. 

2. Het op de hoogte zijn van de methode waarop nertsen worden gedood 

Bent u op de hoogte van het feit dat deze dieren in België gedood worden door middel van vergassing ?  
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Basis: Totale steekproef 

22%

28%

77%

78%

72%

23%2012 (n = 1053)

2009  (n = 953)

2004 (n = 1006)

Ja Nee

2. Het op de hoogte zijn van de methode waarop nertsen worden gedood 
Bent u op de hoogte van het feit dat deze dieren in België gedood worden door middel van 

vergassing ?  
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3. Het op de hoogte zijn van de omstandigheden waarin pelsdieren 
worden gefokt 

Basis: Totale steekproef 

Bent u op de hoogte van het feit dat deze dieren in België gehouden worden in totaal onaangepaste 
kooien van geringe afmetingen ? Nertsen bv. leven permanent opgesloten per 2 of 3 dieren in een 

kooitje met een oppervlakte van 86x30 centimer.  

2009
30% 2009

70%

2012
67%2012

33%

NEE JA 

15-34
 
75% 

55+
 
40% 



Opiniepeiling - De Belgen en het fokken van dieren voor hun bont – Januari 2012 
17 

Basis: Totale steekproef 

38%

23%

62%

62%

77%

38%Vlaanderen (n=611)

Brussel (n=105)

Wallonië (n=337)

Ja Nee

7%

14%

58%

93%

86%

42%Vlaanderen (n=556)

Brussel (n=91)

Wallonië (n=306)

Ja Nee

2012 

2009 

Significant positieve statistische 
evolutie in vergelijking met de vorige 
peiling 

Statistisch verschil in vergelijking met 
de significant positieve niet-
steekproef 

3. Het op de hoogte zijn van de omstandigheden waarin pelsdieren 
worden gefokt 

Bent u op de hoogte van het feit dat deze dieren in België gehouden worden in totaal onaangepaste 
kooien van geringe afmetingen ? Nertsen bv. leven permanent opgesloten per 2 of 3 dieren in een 

kooitje met een oppervlakte van 86x30 centimer.  
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33%

20%

18%

10%

44%

43%

41%

35%

33%

32%

67%

80%

82%

90%

56%

57%

59%

65%

67%

68%

Ecolo

PS

MR

CDH

N-VA

Vlaams Belang

SP.A

CD&V

Groen

Open VLD

Ja Nee Basis: Totale steekproef 

! De basissen, die in beschouwing worden genomen voor de politieke partijen, zijn klein.  De resultaten geven dus eerder tendensen weer. 

3. Het op de hoogte zijn van de omstandigheden waarin pelsdieren 
worden gefokt 

Bent u op de hoogte van het feit dat deze dieren in België gehouden worden in totaal onaangepaste kooien van geringe 
afmetingen ? Nertsen bv. leven permanent opgesloten per 2 of 3 dieren in een kooitje met een oppervlakte van 86x30 

centimer.  
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Bent u op de hoogte van het feit dat deze dieren in België gehouden worden in totaal onaangepaste 
kooien van geringe afmetingen ? Nertsen bv. leven permanent opgesloten per 2 of 3 dieren in een 

kooitje met een oppervlakte van 86x30 centimer.  
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Basis: Totale steekproef 

30%

36%

67%

70%

64%

33%2012 (n = 1053)

2009  (n = 953)

2004 (n = 1006)

Ja Nee

3. Het op de hoogte zijn van de omstandigheden waarin pelsdieren 
worden gefokt 
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4. Houding ten opzichte van het fokken van dieren voor hun bont 

Basis: Totale steekproef 

Wilt u aangeven in hoeverre u het met deze stelling eens of oneens bent.  

Er moet in België een verbod komen op het fokken van dieren voor hun bont  

61%

25%

10%

4%

66%

20%

4%

6%

4%

Helemaal mee eens

Eerder mee eens

Eerder mee oneens

Helemaal mee
oneens

WHN

2012 n=1053
2009 n=953

86% eens 

14% oneens 
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59%

68%

29%

24%

20%

10%

14%

8%

5%

2%

3%

57%Vlaanderen (n=611)

Brussel (n=105)

Wallonië (n=337)

Helemaal mee eens Eerder mee eens Eerder mee oneens Helemaal mee oneens

21 

Basis: Totale steekproef 
2012 

2009 

Statistisch verschil in vergelijking met 
de significant positieve niet-
steekproef 

61%

71%

18%

28%

19%

5%

2%

3%

7%

3%

5%

5%

7%

2%

65%Vlaanderen (n=556)

Brussel (n=91)

Wallonië (n=306)

Helemaal mee eens Eerder mee eens Eerder mee oneens Helemaal mee oneens WHN

% Eens 

86% 

83% 

88% 

83% 

89% 

90% 

4. Houding ten opzichte van het fokken van dieren voor hun bont 
Er moet in België een verbod komen op het fokken van dieren voor hun bont  
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! De basissen, die in beschouwing worden genomen voor de politieke partijen, zijn klein.  De resultaten geven dus eerder tendensen weer. 

22 

69%

70%

10%

49%

77%

69%

66%

36%

62%

47%

26%

22%

71%

29%

19%

25%

22%

44%

17%

30%

5%

6%

20%

17%

4%

6%

16%

15%

15%

1%

5%

12%

5%

6%

8%

Ecolo

PS

CDH

MR

Groen

SP.A

Vlaams Belang

Open VLD

CD&V

N-VA

Helemaal mee eens Eerder mee eens Eerder mee oneens Helemaal mee oneens

Basis: Totale Steekproef 

% Eens 

95% 

92% 

81% 

78% 

96% 

94% 

88% 

80% 

79% 

77% 

4. Houding ten opzichte van het fokken van dieren voor hun bont 

Er moet in België een verbod komen op het fokken van dieren voor hun bont  
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Ik heb er geen enkel probleem mee als er dieren worden gefokt voor hun bont  
Basis: Totale steekproef 

5%

13%

24%

58%

5%

7%

16%

68%

4%

Helemaal mee eens

Eerder mee eens

Eerder mee oneens

Helemaal mee
oneens

WHN

2012 n=1053
2009 n=953

Significant negatieve statistische 
evolutie in vergelijking met de vorige 
peiling 
 

Significant positieve statistische 
evolutie in vergelijking met de vorige 
peiling 

18% eens 

82% oneens 

Vrouwen
 
71% 

4. Houding ten opzichte van het fokken van dieren voor hun bont 

Wilt u aangeven in hoeverre u het met deze stelling eens of oneens bent.  
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3%

4%

15%

14%

9%

25%

30%

21%

54%

53%

65%

6%Vlaanderen (n=611)

Brussel (n=105)

Wallonië (n=337)

Helemaal mee eens Eerder mee eens Eerder mee oneens Helemaal mee oneens

Basis: Totale steekproef 
2012 

2009 

Significant negatieve statistische 
evolutie in vergelijking met de vorige 
peiling 

% Eens 

21% 

17% 

13% 

14% 

13% 

11% 

4%

2%

6%

9%

9%

14%

22%

16%

67%

57%

72%

4%

8%

1%

8%Vlaanderen (n=556)

Brussel (n=91)

Wallonië (n=306)

Helemaal mee eens Eerder mee eens Eerder mee oneens Helemaal mee oneens WHN

Significant positieve statistische 
evolutie in vergelijking met de vorige 
peiling 

4. Houding ten opzichte van het fokken van dieren voor hun bont 

Ik heb er geen enkel probleem mee als er dieren worden gefokt voor hun bont  
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9%

4%

12%

7%

5%

1%

6%

15%

8%

12%

8%

21%

17%

18%

13%

6%

11%

25%

21%

29%

30%

16%

30%

37%

18%

14%

13%

51%

67%

58%

62%

51%

46%

40%

68%

74%

76%

MR

PS

CDH

Ecolo

CD&V

N-VA

Open VLD

SP.A

Vlaams Belang

Groen

Helemaal mee eens Eerder mee eens Eerder mee oneens Helemaal mee oneens

! De basissen, die in beschouwing worden genomen voor de politieke partijen, zijn klein.  De resultaten geven dus eerder tendensen weer. 
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Basis: Totale steekproef 

% Eens 

24% 

12% 

12% 

8% 

33% 

24% 

23% 

14% 

12% 

11% 

4. Houding ten opzichte van het fokken van dieren voor hun bont 

Ik heb er geen enkel probleem mee als er dieren worden gefokt voor hun bont  
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Basis: Totale steekproef 

67%

67%

25%

20%

12%

10%

4%

7%

4%

6%

7%

4%

7%

61%2012 (n=1053)

2009   (n=953)

2004 (n=1006)

Helemaal mee eens Eerder mee eens Eerder mee oneens Helemaal mee oneens WHN % Eens 

86% 

87% 

79% 

5%

5%

13%

7%

10%

24%

16%

13%

58%

68%

66%

4%

6%

5%2012 (n=1053)

2009   (n=953)

2004 (n=1006)

Helemaal mee eens Eerder mee eens Eerder mee oneens Helemaal mee oneens WHN % Eens 

18% 

12% 

15% 

4. Houding ten opzichte van het fokken van dieren voor hun bont 

Ik heb er geen enkel probleem mee als er dieren worden gefokt voor hun bont  

Er moet in België een verbod komen op het fokken van dieren voor hun bont  
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5. Het in het bezit zijn van bontjassen in België 

Basis: Totale steekproef 

Heeft u, of iemand in uw huishouden, een échte bontjas of een jas met delen van echt bont (dus geen nep bont) ? Met 
echt bont bedoelen we bont dat afkomstig is van dieren.  

89%

7%

4%

89%

6%

4%

1%

Nee

Ja, een bontjas

Ja, een jas met
delen van bont

WHN

2012 n=1053
2009 n=953

55+
 
10% 
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Basis: Totale steekproef 

13%

9%

89%

87%

91%

11%Vlaanderen (n=611)

Brussel (n=105)

Wallonië (n=337)

Ja Nee
2012 

2009 

8%

7%

87%

91%

92%

13%Vlaanderen (n=556)

Brussel (n=91)

Wallonië (n=306)

Ja Nee

5. Het in het bezit zijn van bontjassen in België 

Heeft u, of iemand in uw huishouden, een échte bontjas of een jas met delen van echt bont (dus geen nep bont) ? Met 
echt bont bedoelen we bont dat afkomstig is van dieren.  
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16%

10%

9%

8%

23%

20%

13%

10%

9%

4%

84%

90%

91%

92%

77%

80%

87%

90%

91%

96%

MR

Ecolo

PS

CDH

Open VLD

Vlaams Belang

N-VA

Groen

CD&V

SP.A

Ja Nee
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Basis: Totale steekproef 

! De basissen, die in beschouwing worden genomen voor de politieke partijen, zijn klein.  De resultaten geven dus eerder tendensen weer. 

5. Het in het bezit zijn van bontjassen in België 

Heeft u, of iemand in uw huishouden, een échte bontjas of een jas met delen van echt bont (dus geen nep bont) ? Met 
echt bont bedoelen we bont dat afkomstig is van dieren.  
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Basis: Totale Steekproef 

6%

8%

4%

4%

2%

89%

89%

89%

1%

1%

7%2012 (n = 1053)

2009  (n = 953)

2004 (n = 1006)

Ja, een bontjas Ja, een jas met delen van bont Nee WHN/GA

5. Het in het bezit zijn van bontjassen in België 

Heeft u, of iemand in uw huishouden, een échte bontjas of een jas met delen van echt bont (dus geen nep bont) ? Met 
echt bont bedoelen we bont dat afkomstig is van dieren.  



III. Synthese & Conclusies 
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Synthese 

HET IN HET BEZIT ZIJN VAN BONTJASSEN IN BELGIE 

  1 op de 10 Belgen (11%) is in het bezit van een bontjas of van een jas met delen van bont.  Dit 
percentage is gelijkaardig in de 3 gewesten en het bleef stabiel sinds 2004. 

HET OP DE HOOGTE ZIJN VAN HET BESTAAN VAN PELSKWEKERIJEN IN BELGIE 

  8 op de 10 Belgen (83%) weten dat er in België pelskwekerijen bestaan die enkel dienen voor de 
bontindustrie. 

  Er zijn significant meer personen in Vlaanderen dan in Wallonië die aangeven dat er in België zeker 
pelskwekerijen bestaan (36% versus 18%).  

  1 op de 5 Belgen (17%) denkt dat zo’n kwekerijen zeker niet bestaan op ons grondgebied.  De 15- tot 
34-jarigen (25%) en de vrouwen (21%) zijn het meest vertegenwoordigd in deze groep.  

HET OP DE HOOGTE ZIJN VAN DE METHODE WAAROP GEDOOD WORDT 

  8 op de 10 Belgen (77%) weten niet dat nertsen vergast worden.  Dit is niet echt een vooruitgang in 
vergelijking met de peiling uit 2009 (het percentage bleef stabiel). 

  In Wallonië zijn er meer personen dan in Vlaanderen die niet weten dat nertsen vergast worden (89% 
versus 69%). 

  De 15- tot 34-jarigen vertegenwoordigen de leeftijdscategorie die het minst op de hoogte is van de 
manier waarop de gefokte nertsen worden gedood. 
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Synthese 

HET OP DE HOOGTE ZIJN VAN DE OMSTANDIGHEDEN WAARIN PELSDIEREN LEVEN 
  7 op de 10 Belgen (67%) kennen de leefomstandigheden niet van de dieren die gefokt worden voor hun 

bont.  Dit is opnieuw niet echt een vooruitgang in vergelijking met de peiling uit 2009 (het percentage 
bleef stabiel). 

  Het percentage personen dat op de hoogte is van de leefomstandigheden van deze dieren ligt hoger in 
Vlaanderen en in Brussel dan in Wallonië (38% versus 23%). 

  In vergelijking met de peiling uit 2009 betekent dit een significante verhoging van het aantal personen 
dat in Brussel op de hoogte is (38% versus 7%). 

  Alhoewel Wallonië nog achterblijft op de twee andere gewesten, merken we wel dat de mensen er ook 
significant meer op de hoogte zijn in vergelijking met de peiling uit 2009 (23% versus 14%). 

  De 15- tot 34-jarigen vertegenwoordigen opnieuw de leeftijdscategorie die het minst op de hoogte is. De 
personen van 55 jaar en meer lijken daarentegen het meest op de hoogte te zijn. 

HOUDING TEN OPZICHTE VAN HET FOKKEN VAN DIEREN VOOR HUN BONT 
  8 op de 10 Belgen (82%) hebben er een probleem mee dat er dieren enkel en alleen worden gefokt voor 

hun bont. 

  Dit percentage is niet gedaald sinds de peiling van 2009. 
VOOR OF TEGEN EEN VERBOD OP HET FOKKEN VAN DIEREN VOOR BONT 
  Bijna 9 op de 10 Belgen (86%) zijn voor een verbod op het fokken van dieren voor hun bont. Dit 

percentage is gelijklopend voor Vlaanderen, Brussel en Wallonië. 
  Dit percentage bleef stabiel in vergelijking met de peiling uit 2009. 
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  Een stabiel percentage personen die weten dat er in België dieren worden gefokt voor hun bont.. 

  8 op de 10 Belgen hebben er een probleem mee dat er dieren enkel en alleen worden gefokt voor hun 
bont. 

  Bijgevolg zijn 9 op de 10 Belgen voor een verbod in België op het fokken van pelsdieren. 

  Er zijn echter weinig mensen op de hoogte van de leefomstandigheden van deze dieren en van de 
omstandigheden waarin ze worden gedood. 

 De leeftijdscategorie met 15- tot 34-jarigen blijkt het minst op de hoogte te zijn van de problematiek van 
het fokken van pelsdieren. 

 Wallonië blijkt minder op de hoogte te zijn dan Vlaanderen van het bestaan van kwekerijen, van de 
leefomstandigheden van de dieren en van de manier waarop ze gedood worden. 

 

Synthese 
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Conclusie 

Of ze nu al dan niet op de hoogte zijn van de leefomstandigheden van de pelsdieren en de 
omstandigheden waarin deze dieren gedood worden, de Belgen zijn in principe tegen het 

enkel en alleen fokken van dieren voor hun bont.  

Bijgevolg willen ze een verbod op dit type van dierenkwekerij. 
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